

# DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

**Akademický rok a semestr výjezdu: 2018/2019**

**Studijní obor na FHS: Elektronická kultura a sémiotika**

**Název zahraniční univerzity: Université Lumière Lyon 2**

**Fakulta na zahraniční univerzitě: Science Po Lyon**

**Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?**

Pro splnění certifikátu DFES je potřeba splnit určité předměty, které jsou stanovené samotnou univerzitou.

**Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?**

Nevyžaduje.

**Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?**

Ve Francii je nejspíše možné si zjednat nějaké sociální stipendium, ale je s tím hodně papírování. Přesné informace nevím.

**Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:**

[https://www.sciencespo-lyon.fr/sites/default/files/article/documents/2018/dfes\\_18-19-brochure\\_180703\\_0.pdf](https://www.sciencespo-lyon.fr/sites/default/files/article/documents/2018/dfes_18-19-brochure_180703_0.pdf)

## **Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Škola je spíše časově náročná, jelikož máte 8 předmětů a k tomu intenzivní kurz francouzského jazyka (8h týdně jestliže jste začátečník). Navíc každá přednáška trvá 2 hodiny.

## **Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Na škole je zbytečně moc předmětů. Podle mého názoru by bylo lepší mít méně předmětů a věnovat se tématům více do hloubky. Jako veliké pozitivum vidím, že je možné si na této škole zlepšit jak anglický jazyk, tak i jazyk francouzský.

## **Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Nemusíte se bát jet studovat do Francie, i když neumíte Francouzsky. Na škole vyučují spíše rodilé mluvčí z anglicky mluvících zemí a škola Vám poskytne intenzivní kurz francouzštiny, jak jsem již zmiňovala výše.

**Kontakt** (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

*Děkujeme za vyplnění!*

*Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.*

*Vyplněný dotazník zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*